

# EMIRAT KUVAJT IN KRALJEVINA BAHRAJN

**ODHOD: 29.11.2023**

6 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

[info@agencija-vangogh.si](mailto:info@agencija-vangogh.si) ✉

## PODALJŠAN VIKEND V ARABSKEM ZALIVU

Tokrat vas vabimo na podaljšan vikend v Arabski zaliv, kjer bi vam želeli predstaviti dve samostojni državi: bogati emirat Kuvajt in zanimivo kraljevino Bahrajn. Kuvajt ima samo dve sosedi: Irak na severu in Saudovo Arabijo na jugu. Poleg tega pa ima še pomorsko mejo z Iranom. Večina prebivalstva živi v glavnem mestu: od 4 milijonov in pol jih je samo milijon in pol državljanov Kuvajta, vse ostalo so tujci iz več kot sto različnih dežel sveta. Kuvajt se od nekdaj nahaja na strateškem mestu med Mezopotamijo, Perzijo in Indijo. V deželi se je vse spremenilo, potem ko so leta 1938 odkrili nafto in jo pričeli črpati. Danes je Kuvajt dežela z visokimi standardi, ena najbogatejših na svetu. Nenazadnje kuvajtski dinar je najmočnejša valuta na svetu. Deželi vlada emir, ki pripada vladajoči družini A Sabah in ti imajo pod kontrolo ves politični sistem v državi. Med mestoma Kuvajt in Manama, glavnim mestom kraljevine Bahrajn, je zgolj enourni let. Kraljevina Bahrajn je majhna otoška država, ki se razprostira na 50 naravnih in 33 umetnih otokih, kar tvori 760 km<sup>2</sup> veliko ozemlje. V Bahrajnu živi približno milijon in pol prebivalcev, od tega jih je polovica tuje delovne sile. Bahrajn se lahko pohvali z izjemno bogato zgodovino: na arhipelagu je živela in se razvijala starodavna civilizacija Dilmun. V 19. stoletju so se prebivalci ukvarjali z nabiranjem in prodajo biserov, ki so veljali za najlepše na svetu. Vse do neodvisnosti leta 1971 so si oblast podajali iz roke v roko v glavnem bližnje tuje velesile. Verjamemo, da vas bosta državi navdušili s svojim izjemnim razvojem v zadnjih desetletjih in da boste uživali v tem zanimivem podaljšanem vikendu v Arabskem zalivu.

## PROGRAM POTOVANJA

### 1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - KUVAJT

Zbirališče potnikov na letališču JP na Brniku in dopoldanski let do Istanbula in dalje do Kuvajta, kamor bomo prispeli zvečer. Po opravljenih formalnostih na letališču prevoz do hotela, nastanitev in nočitev.

### 2. DAN: KUVAJT

Ves dan bomo namenili ogledu mesta Kuvajt, ki ga bomo začeli v hiši-muzeju Al Qurain in izvedeli več o iraškem napadu in zasedbi mesta avgusta leta 1990. Nato si bomo ogledali izjemno zanimiv sodobni multivizijski muzej, posvečen nafti in zemeljskemu plinu, naravnem bogastvu, zaradi katerega se je ta mali arabski emirat uspel preleviti v eno najbogatejših držav na svetu. Nato se bomo odpeljali do središča mesta, mimo pomembnih administrativnih zgradb in palač ter številnih bank, ki imajo sedež v Kuvajtu. Kosilo bo tokrat v tradicionalni kuvajtski restavraciji. Po kosilu se bomo sprehodili po lepo urejenem suku

al Mubarakija, kjer bo nekaj prostega časa. Popoldne bosta na vrsti Velika mošeja, ki je izjemen primer zlitja razkošja in tradicionalne arabske arhitekture in pa Nacionalni muzej, v katerem je lepo predstavljena zgodovina in razvoj mesta Kuvajt ter njenih prebivalcev. Po končanih ogledih se bomo vrnili v hotel. Nočitev (Z,K).

### **3. DAN: KUVAJT**

Po zajtrku bo prosto za sprehode po obalnem in središčnem delu mesta. Ob petkih dopoldan je mesto Kuvajt skoraj popolnoma prazno, saj se domačini posvečajo molitvi. Popoldne pa se prične življenje in tedaj bomo pričeli z ogledi. Popeljali se bomo po znani obalni poti, imenovani Corniche, do arhitekturne posebnosti, ki je postala zaščitni znak mesta Kuvajt, to so kuvajtski stolpi. Povzpeli se bomo na njih in z razgledne točke, ki se nahaja na 120 m, uživali v pogledu na mesto. Nato se bomo odpeljali do mostu, od koder je morda še lepši razgled na središče mesta in obrise njegovih stopnic. Sledil bo ogled kulturnega centra šejka Abdulaha Al Salema. Lahko se boste osredotočili na del, kjer je predstavljena znanost, morda flora in favna, oziroma del, ki je posvečen arabski umetnosti. Po končanih ogledih prevoz do hotela, večerja in nočitev (Z,V).

### **4. DAN: KUVAJT - BAHRAJN**

Dopoldne prevoz na letališče in polet do kraljevine Bahrajn. Po pristanku in formalnostih na letališču se bomo podali na ogled glavnega mesta kraljevine – Maname. Ogled bomo pričeli pri trdnjavi Arad, zgrajeni v 15. stoletju. Trdnjava se nahaja na strateški točki med otokom Bahrajn in Muharraq. Sledil bo ogled še ene trdnjave: Bu Mahir, ki je odigrala pomembno vlogo v času, ko je mesto živelo od trgovine z biseri. Nato se bomo ustavili v pristanišču, kjer mojstri na star način izdelujejo tradicionalne arabske ladje – dhowe. V kulturnem centru posvečenem industriji biserov, bomo izvedeli več o tej nekoč tako dobičkonosni veji gospodarstva in se nato sprehodili po starem delu mesta Muharraq, med starimi, tradicionalnimi, arabskimi hišami in obiskali dve: hišo Kurar in Abdulla Al Zayed. Oglede bomo končali pred bahrajnskim trgovinskim centrom in poslikali stolpnici, ki pomenita vrhunec sodobne arhitekture. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).

### **5. DAN: BAHRAJN**

Po zajtrku bomo nadaljevali z ogledi kraljevine Bahrajn. Ustavili se bomo pri trdnjavi Qal'at Al Bahrain, ki je pod zaščito UNESCO. Sledil bo ogled templja Barbar, ki je nastal v 3. tisočletju pr.n.št. in kjer so častili božanstvo po imenu Enki. Nato se bomo odpeljali do antičnega naselja Saar, ki sega v leta 1900 pr.n.št. in ga je zgradilo prebivalstvo starodavne kulture Dilmun. Arheologi so odkrili antično naselje z lepo urejenimi uličicami in hišami z dvorišči, postavljenimi okrog osrednjega trga. In še en arheološki kraj moramo obiskati: največje prazgodovinsko pokopališče na svetu, A'ali, kjer so arheologi našli približno 165.000 grobišč in kosti preminulih v fetalni poziciji. Popoldne si bomo ogledali še moderen Nacionalni muzej, kjer je predstavljenih 5000 let bahrajnske zgodovine in kulture. Za popestritev se bomo ustavili še v hiši Al Jasra, centru v katerem nam bodo predstavili na tradicionalni način izdelane spominke iz tekstila in keramike. Po končanih ogledih bo večerja v restavraciji in nato bo sledil prevoz na letališče, kjer se bomo čekirali za let domov (Z,V).

### **6. DAN: BAHRAJN – ISTANBUL - LJUBLJANA**

Nekaj čez polnoč bomo poleteli proti Istanbulu in takoj dalje do Ljubljane, kjer bomo zjutraj pristali.

**ROK ZA PRIJAVO:** najkasneje do 20.9.2023 oziroma do zapolnitve prostih mest!

**CENA: 2.150 EUR** pri najmanj 25 plačanih potnikih

**CENA VKLJUČUJE:** letalske karte na relacijah Ljubljana-Istanbul-Kuvajt, Kuvajt-Bahrajn, Bahrajn-Istanbul-Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.4.2023 znašajo 345 EUR), vse prevoze po programu, nastanitve v hotelih s 4\*\*\*\* plus v središču Kuvajta in 5\*\*\*\*\* v središču Maname v dvoposteljnih sobah (doplačilo za nastanitev v enoposteljni sobi znaša 290 EUR), obroke po programu, vse ogleda in vse vstopnine po programu, vizo za Kuvajt, lokalno vodenje v angleškem jeziku ter slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

**CENA NE VKLJUČUJE:** vize za Bahrajn, ki se pridobi na letališču ob vstopu v državo (približno 13 EUR) in morebitnih napitnin za lokalne vodnike in voznike.

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 2.250 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 2.350 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih je 2.450 EUR.